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Το 2019, ο κύκλος που διοργανώνει το Γαλλικό Ινστιτούτο 

«Η νεολαία που καινοτομεί» σας προτείνει μια επισκόπηση 

των καινοτομιών που βελτιώνουν την ευεξία, θεμελιώδη 

συνιστώσα της ανάπτυξης των κοινωνιών μας. 

Αυτή την χρονιά, το Γαλλικό Ινστιτούτο δίνει έμφαση στην 

προβολή των καινοτομιών πέρα από την πρωτεύουσα. Έτσι, 

η πρώτη βραδιά, θα πραγματοποιηθεί στη Δυτική Ελλάδα, 

σε ένα από τα κέντρα που χτυπά η καρδιά της καινοτομίας, στην Πάτρα. Με το τέταρτο σε σειρά 

Πανεπιστήμιο της Ελλάδας στις διεθνείς κατατάξεις και ένα από τα πιο δραστήρια επιστημονικά πάρκα της 

χώρας, η πρωτεύουσα της Δυτικής Ελλάδας εντάσσεται φυσικά στο αποκεντροποιημένο πρόγραμμα του 

Ινστιτούτου. 

Σύμφωνα με τον ορισμό που διατυπώθηκε στο καταστατικό του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ), η 

υγεία είναι «η κατάσταση της πλήρους σωματικής, ψυχικής και κοινωνικής ευεξίας και όχι μόνο η απουσία 

ασθένειας ή αναπηρίας». Η πρώτη εκδήλωση πραγματεύεται τη σημαντικότητα της διατροφής και της 

καινοτομίας σε σχέση με την υγεία του ανθρώπου. Οι προσκεκλημένοι μας, διακεκριμένοι επιστήμονες, 

Γάλλοι και Έλληνες, θα αναλύσουν πρόσφατα επιστημονικά βήματα και μελέτες που έχουν γίνει στον τομέα 

της διατροφής και της καινοτομίας. 

Οι ερευνητές, θα μιλήσουν για την προσωπική τους διαδρομή και θα δώσουν συμβουλές σε εκείνους που 

επιθυμούν να ασχοληθούν σε ακαδημαϊκό επίπεδο με την έρευνα και την ιατρική καινοτομίας. 

Συμμετέχουν : Sophie Yvon- docteur en Neuro-gastoenterologie, Φωτεινή Λάμαρη-Δρ. Φαρμακογνωσίας, 

Αίγλη Κορφιάτη- Μηχανικός ηλεκτρονικών υπολογιστών, συνιδρύτρια της Insybio, Christina Pascual- 

Εμπειρογνώμονας του ελληνικού Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και συντονίστρια του EIT Health, Γιώργος 

Μέγας- Επιθεωρητής Συστημάτων Διαχείρησης ποιότητας, Βασίλης Αναστασόπουλος-Πρόεδρος του 

Επιστημονικού Πάρκου Πατρών. 

Στον επίλογο της βραδιάς, ο ιατρός κ. Παναγιώτης Πλώτας και η Ψυχολόγος - ψυχοθεραπεύτρια Φλωρεντία 

Μπακομήτρου, θα παρουσιάσουν τους βασικούς άξονες της καινοτόμου συνεργασίας του Ινστιτούτου 

Δημόσιας Υγείας και του Γαλλικού Ινστιτούτου για την παραγωγή του πρώτου κινούμενου σχεδίου αγωγής 

υγείας. Αφορά ένα projet που μεταξύ άλλων θα ασχοληθεί και με τη διατροφική εκπαίδευση και συμπεριφορά, 

με σκοπό να ευαισθητοποιήσουμε τα παιδιά στην υγιεινή διατροφή. Αυτή η παρουσίαση θα αποτελέσει 

σημείο εκκίνησης για να αναρωτηθούμε πως τα ψηφιακά μέσα θα μπορούσαν να συντελέσουν στη μετάδοση 

μηνυμάτων πάνω στην διατροφή και θα μιλήσουμε για την ικανότητα των κινουμένων σχεδίων να μεταδίδουν 

τέτοιες πληροφορίες.  

Την εκδήλωση, μετά από πρόταση του Γάλλου Πρέσβη, θα συντονίζει ο Δρ. Παναγιώτης Πλώτας.  

Ταυτόχρονη μετάφραση. Με το πέρας της εκδήλωσης θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης από το Γαλλικό 

Ινστιτούτο Ελλάδος. Σας περιμένουμε με χαρά. Είσοδος ελεύθερη. 

Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών,  
Πανεπιστημιούπολη Πατρών..- πίσω από το εκκρεμές του Φουκώ , κάτω από το πάρκο της Ειρήνης. 
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